

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2023
Consilier local MARICIUC EUGEN
din partea Partidului Național Liberal

În baza art. 225 alin (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul meu de activitate pentru perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2023.

Subsemnatul Mariciuc Eugen, în calitate de consilier local, ales pe listele Partidului Național Liberal, la alegerile din luna septembrie a anului 2020 și validat prin încheierea de ședință a Judecătoriei Vaslui, am desfășurat următoarele activități:

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local al comunei Dumești, analizând fiecare proiect de hotărâre cu maximă responsabilitate, cu exprimarea punctului de vedere asupra tuturor proiectelor înscrise pe ordinea de zi, proiecte pe care le-am votat cum am crezut de cuviință.

În cadrul Consiliului local al comunei Dumești sunt președinte al Comisiei pentru probleme social – culturale și culte, învățământ, sănătate, muncă și protecție socială, familie și protecție copii, tineret și sport, protecția mediului, turism și agrement, juridică și disciplină. Am prezidat ședințele comisiei asigurând astfel dezbaterile constructive asupra tuturor proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. În cadrul acestei comisii am urmărit ca documentele supuse dezbaterii să respecte prevederile legale în vigoare, să răspundă nevoilor cetățenilor comunei Dumești.

În dezbaterile din plenum ședințelor deciziile pe care le-am luat, le-am apreciat mereu ca fiind legale și obiective. În activitatea mea din cadrul comisiei de specialitate și din cadrul ședințelor consiliului local am respectat regimul conflictului de interese, conform prevederilor legale. De asemenea, am depus la termen, declarațiile de avere și de interese, precum și raportul de activitate.

Referitor la proiectele de hotărâre dezbătute în aceste ședințe arăt faptul că am susținut și votat toate acele proiecte și amendamente care au vizat interesele locuitorilor comunei, respectiv îmbunătățirea infrastructurii de drumuri comunale, dezvoltarea rețelelor de canalizare și apă, construirea și repararea școlilor și grădinițelor, susținerea și ajutorarea activităților de sport, cultură și culte.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Data,
13.02.2024

Semnătura,
MARICIUC EUGEN

